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Републички завод за статистику обавља последње припреме за попис становништва који
почиње у октобру. Потребно је изабрати око 60.000 пописивача и више од пет и по
хиљада оних који ће пописиваче обучавати.

  

Попис становништва у Србији ће, како је планирано, бити обављен од 1. до 15. октобра.
Републички завод за статистику обавља последње припреме, а конкурс за инструкторе
почиње сутра и траје до 31. јула. Избор пописивача биће обављен током августа.
Пописивачи ће за 15 дана зарадити у просеку око 22 хиљаде динара.

  

Да је попис становништва огроман посао, показује и број оних који ће га обавити. Наиме,
потребно је изабрати око 60.000 пописивача и више од пет и по хиљада оних који ће
пописиваче обучавати. Најпре се бирају инструктори.

  

"Да би лице конкурисало за инструктора, мора бити држављанин Србије и мора бити
пунолетан. Предност ће имати они са вишим и високим образовањем, затим, они са
искуством у статистичким истраживањима, као и лица запослена у органима јавне
управе", изјавила је Снежана Лакчевић, начелница Одељења за попис становништва.

  

Попис је првобитно заказан за април, али је због недостатка новца одложен за октобар.
Трајаће две недеље, а за трошкове је предвиђено око 2,7 милијарди динара. Иако је и то
велики издатак, Србија има најјефтинији попис у окружењу.

  

И за избор пописивача критеријуми су слични. За пописиваче је важно и да имају добар
рукопис. Они се за посао пријављују у општини у којој станују.
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"Сваки пописивач добија терен који треба да обиђе који треба да попише све јединице
пописа, тако да он мора да се упозна са тим тереном. Имаће скицу и опис терена,
припремили смо фото-скице у боји са границама тог простора који он треба да обиђе",
рекла је Љиљана Ђорђевић, шеф Одсека за спровођење пописа.

  

Пописивачи ће најраније у осам сати ујутру 1. октобра, кренути на територију за коју су
задужени. Пописиваће и најудаљенија домаћинства, а по први пут и бескућнике.

  

"Грађани ће моћи лако да препознају пописиваче. Они ће са собом носити торбицу са
ознакама пописа и имаће специјалну легитимацију са фотографијом. Дужни су да носе
са собом и личну карту, уколико неко жели да провери њихове податке", објаснила је
Љиљана Ђорђевић, шеф Одсека за спровођење пописа.

  

Пре девет година, Србија је без Косова и Метохије имала 7.498.001 становника. Колико
Србија има становника, биће познато 15. новембра ове године, а сви резултати пописа
биће познати тек у септембру 2012. године.

  

(РТС)
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